

# 英文月刊讀者投書

## 令人讚嘆的扶青團團員



我曾經是扶輪青年服務團團員，現在是年輕的扶輪社員，很開心看到 3 月號的《英文扶輪月刊》。這期雜誌真是精彩！它成功描繪年輕人如何提升及更新扶輪的面貌。

所有關於扶輪青年服務團的資訊都處理得很好，可是我尤其讚賞第 38 頁有關巴西扶青團多地區資訊組織跨地區計畫的報導（標題為〈扶青團之外的思考〉“They Think Beyond Their Clubs”）。能夠和范德森·索瑞斯 Vanderson Valci Soares 一起並肩工作，運用扶輪組織與社區合作，感覺真的很神奇。我們有扶青團團員、記者、律師、

翻譯、行政官員、國際主義者、工程師，及其他專業人士的資源供我們運用，讓這個計畫得以順利完成。

這期雜誌彰顯出雖然扶青團是扶輪的一項計畫，它也是扶輪有力的服務夥伴。《英文扶輪月刊》應該獲得讚揚。

巴西保杜斯費魯斯社  
珍森·狄歐里維拉  
Janeson Vidal de Oliveira

我是巴基斯坦歷史最悠久的扶輪社拉合爾 (Lahore) 扶輪社的社長。3 月號《英文扶輪月刊》裡國際扶輪社長萊斯禮的社長文告紀念 1968 年第一個扶青團創立 50 週年，令我深受啟發。在閱讀這份文告之後，我致電拉合爾扶青團團長，我們舉辦一次聯合會議，規劃一項由該扶青團主導的計畫。

我也和我的理事會及社員分享萊斯禮社長這份文告。我希望他們同樣能受到萊斯禮的激





勵，尤其是他文末的話：「當扶輪青年服務團團員們幫助我們建造今日的扶輪，同時也將我們與未來的扶輪連結起來。」

巴基斯坦拉合爾社  
薩林姆·喬德里 M. Saleem Chaudhry

閱讀 3 月號的雜誌令人充滿活力。關於扶輪青年服務團與聯合國兒童基金會在非洲各地的成功合作經驗（〈跨越國界的服務〉“Service Across Borders”）的報導，以及介紹在各領域成為專家的扶青團團員（〈關於扶青團你所不知道的七件事〉“7 Things You Don't Know About Rotaract”）的文章都很寫得很精彩。我在亞特蘭大年會認識瓊恩·奈魯巴 Joan Nairuba（左），她是那篇文章介紹的專攻調停的律師。瓊恩是非洲每個孩子及成人學習的模範。

美國加州印威內斯社  
尤根·安德森 Jorgen Grugaard Andersen

## 延續卡特對談

謝謝你們在 2 月號刊登吉米·卡特 Jimmy Carter 的精彩訪談。長久以來我一直很欽佩這位美國前總統對教會、社區，及國家的貢獻。

當他到美國幾個州頒發交通計畫獎項時，我很榮幸能認識他。密西根州領先各州在部份高速公路沿線設立讓共乘通勤者使用的轉乘停車場，我當時是密西根州交通委員會的主委。頒獎儀式在白宮的東房舉行，之後在西房舉辦接待會。

密西根州霍蘭社  
漢斯·梅爾二世 Hannes Meyers Jr.

## 國內服務

我經常在這個專欄中看到關於扶輪在開發中國家幫助人們及改善生活的來信。

許多扶輪社員經常在美國各地旅行。我們在各城市市中心看到廣大的街友搭棚區時都驚駭不已。

沒有城市可以豁免。我們許多同胞都在酷寒天氣中，過著餐風露宿的生活。再加上毒品及酗酒問題，現在又因肝炎流行而益發嚴峻。

我們扶輪社員都承諾致力服務社區，在我看來，我們有迫切的責任必須：

1. 透過我們多元的職業，找出無家可歸問題的根源。
2. 透過我們社區機構提供救助服務。
3. 以組織身分，接受消弭這項國恥的挑戰。

這必須是我們身為全球一流服務性組織的首要任務之一。

美國亞利桑納州圖巴克社  
吉恩·沃肯 Gene Waken